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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθμ. 5ης  συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ. 

Αριθμός απόφασης 037/07 της Ε.Ε. 

Στις 27 Φεβρουαρίου 2007, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 5η συνεδρίασή της η Εκτελεστική 

Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. 

Παναγιώτη Μπιτούνη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός 

Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την 22/02/2007. 

Σύνολο μελών : 7  

Παρόντες : 7 Παναγιώτης Μπιτούνης – Πρόεδρος, Χαράλαμπος Πετρόπουλος – 

Αντιπρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης, Ιωάννης Γκίκας, Νικήτας 

Καμαρινόπουλος, Αντώνης Κουντούρης, Αλεξάνδρα Κρούπη – Μέλη  

Απόντες : 7 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η 

συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 8ο θέμα Η.Δ. περί «Παράτασης προθεσμίας του έργου ¨Διαμόρφωση 

πλατείας στο Ο.Τ. Γ397 στην περιοχή Κακοσούλι¨» και λέει τα εξής: 

Η αρχική διάρκεια του παραπάνω έργου ήταν έξι μήνες και έληξε στις 30.09.06.Με την υπ΄ αριθ. 270/06 

απόφαση της Ε.Ε δόθηκε παράταση κατά δύο μήνες έως 30.11.2006. Κατά τη διάρκεια του χρόνου 

περαίωσης του παραπάνω έργου συνέβησαν όμως τα εξής:  

(α) Δυσμενείς καιρικές συνθήκες, και 

(β) Κατά την εκσκαφή συναντήθηκαν χαλαρά εδάφη και υπήρχε πρόβλημα θεμελίωσης των τοιχείων 

αντιστήριξης με τα δεδομένα της μελέτης. Γι΄αυτό το λόγο έπρεπε να γίνει προσαρμογή της μελέτης, με 

μεταφορά των τοιχείων σε σημεία με σταθερό έδαφος. Η μελέτη προσαρμόστηκε από την Υπηρεσία με 

το με αρ. πρωτ. 4724/16.11.06 σχέδιο το οποίο υποβλήθηκε στον εργολάβο προκειμένου να συνεχίσει 

τις εργασίες, οι οποίες βρίσκονται ακόμη σε εξέλιξη. 

Έτσι στις 07/02/2007, ο ανάδοχος του έργου υπέβαλε αίτηση για χορήγηση παράτασης του χρόνου 

περαίωσης του έργου κατά τέσσερις (4) μήνες. 

Σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 441/07-02-07 (αρ. πρωτ. του ΑΣΔΑ) έγγραφο του αναδόχου, η Τεχνική 

Υπηρεσία του ΑΣΔΑ με έγγραφό της στις 20/02/2007 εισηγείται την χορήγηση παράτασης του χρόνου 

εκτέλεσης του έργου κατά τρεις (3) μήνες, δηλαδή μέχρι την 31/05/2007, διότι οι εργασίες που 

απομένουν, μπορούν να πραγματοποιηθούν, στο διάστημα αυτό. 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, προτείνω να ληφθεί απόφαση για την παράταση της συνολικής 

προθεσμίας περαίωσης του έργου κατά τρεις (3) ημερολογιακούς μήνες, δηλαδή μέχρι την 31/05/2007 
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Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06), την 9/05 απόφαση του 

Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ) την 13/06 απόφαση του Δ.Σ. για την κατάρτιση του 

τεχνικού προγράμματος 2007 την 14/06 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2007, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική 

συζήτηση 

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την παράταση της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου ¨Διαμόρφωση πλατείας στα 

Ο.Τ. Γ397 στην περιοχή Κακοσούλι¨ κατά τρεις (3) ημερολογιακούς μήνες, δηλαδή μέχρι την 

31/05/2007, σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 037/07 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ 

  

ΗΗ  ΕΕκκττεελλεεσσττιικκήή  ΕΕππιιττρροοππήή  

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Παναγιώτης Μπιτούνης                                                 Χαράλαμπος Πετρόπουλος – Αντιπρόεδρος  

                                                                            Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη                                    

                                                                         Ιωάννης Γκίκας  

                                                          Νικήτας Καμαρινόπουλος 

                                                                Αντώνης Κουντούρης                                                

                                                                                                                                      Αλεξάνδρα Κρούπη 

ΑΑκκρριιββέέςς  ΑΑννττίίγγρρααφφοο  

Περιστέρι, 27/02/2007 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 

 

Παναγιώτης Μπιτούνης 


	Η Εκτελεστική Επιτροπή

